



本市与国家电网公司携手建世界一流现代化城市配电网

共同打造能源革命先锋城市

本报讯(记者王绍芳)记者从电力部门获悉,7月8日,本市召开落实与国家电网公司战略合作框架协议领导小组第一次视频会议,印发第一批453项重点工作任务,充分发挥天津市有关委办局、各级政府,以及国网天津电力等单位合力,共同打造能源革命先锋城市。据悉,本市9月份将全面建成首批智慧能源小镇。

据了解,根据天津市与国家电网公司签署的战略合作协议,今年国网天津电力将基本建成500千伏双环网,建成世界一流现代化城市配电网,9月份将

全面建成首批智慧能源小镇,打造能源变革天津样板,同时为京滨高铁、中国电信大数据中心建设等提供电力支撑,保障经济社会发展和民生需求。国网天津电力将进一步优化营商环境,细化制定扩大市场化交易等10项举措降低企业用能成本,创新“供电+综合能源”一体化服务,以绿色能源推动天津市能源消费转型。

为进一步推动天津市与国家电网公司签署的推进新型基础设施建设、打造能源革命先锋城市战略合作框架协议落地,天津市成立落实与国家电网公

司战略合作框架协议领导小组,研究制定支持电网可继续发展的相关政策,做好能源电力发展规划与地方政府规划、新型基础设施规划有效衔接,保护变电站站址、电力线路走廊资源,为能源基础设施建设创造有利条件。市、区两级政府将电网建设纳入重点项目,畅通“以函代证”绿色通道,并在行政审批简化、征地拆迁等方面给予政策支持。

同时,对能源互联网新技术、新应用和新业态发展以及综合能源服务、充电桩运营、港口岸电、智能制造等工作,依法给予财税、投融资、项目审批、

知识产权保护、市场培育等方面政策支持,促进天津能源科技跨越式发展、产业优化升级和生产效率整体跃升,加快形成可复制、可推广的“天津范式”。在高质量编制“十四五”电网发展规划方面,国网天津电力将推进天津市特高压扩建、500千伏扩大双环网建设等工程,提升天津电网特高压受电能力,充分发挥特高压电网电力输送大通道作用,保障天津地区受人资源富裕省份清洁、低价电能,促进天津市能源转型发展,构建清洁低碳、安全高效的能源体系。

走向我们的小康生活

上半年新技术合同交易额逆势增长55.2%

109.88亿元成交额位居全市第一

本报讯(记者岳珊)记者从滨海新区科技局获悉,今年上半年滨海新区技术合同成交586项,成交额达109.88亿元,比去年同期增长55.2%,在全市名列第一。

受疫情影响,滨海新区技术合同认定登记出现严重下滑,全区仅完成技术交易额7.25亿元,较去年同期下降81.64%。为提升技术合同登记效率,新区科技局创新招法,带动各开发区技术合同登记点在全区开展技术合同认定服务,全力为企业提供技术合同认定服务。

据介绍,在推动技术合同认定服务过程中,新区科技局不断“抓大”“养小”“补短板”。牢牢把握有认登资源,上门开展大额技术合同认定服务,结合复工复产、高企培育、产学研合作牵线和信用体系建设等工作,全方位为企业发展提供管家式服务;紧紧围绕高企引育工作,专注处于雏鹰到瞪羚阶段和新认定国科小企业的梳理,按照人工智能、生物医药、科技服务等多个方向引导企业签订技术合同,培育技术合同未来种子;深刻认识原有技术合同登记中对央企、国企、高校资源发掘不够的短板,密切接触中石化、中海油等大型央企国企和天大、南开、科大等高校,建立了长效机制,盘活技术合同交易存量,指导企业和高校在科研成果转化和产业化过程中,通过技术合同签署规范科研管理路径、降低研发投入成本。

本市启动“万企帮万村”精准扶贫甘肃省行活动

确保脱贫不脱帮扶防止贫困村返贫

本报讯(记者雷风雨)从市工商联获悉,市工商联、市光彩事业促进会近日会同河西区工商联组织本市部分商协会、知名企业家,赴甘肃开展“万企帮万村”精准扶贫甘肃省行活动。

据介绍,市工商联代表团近日先后赴甘南州卓尼县、平凉市庄浪县考察开展对口帮扶。活动期间,代表团分别与两地州市县各级领导及企业家代表举行座谈会,针对当地需求,深入探讨我市对口帮扶工作及“万企帮万村”专项工作具体举措。市工商联、市光彩事业促进会分别向卓尼县、庄浪县捐赠共计70万元帮扶资金,用于当地建档立卡贫困户“两不愁、三保障”项目。“去年市工商联牵头的‘万企帮万村’专项工作组重点承担甘肃和承德两地共1462个深度贫困村帮扶全覆盖任务,今年将重点聚焦国务院挂牌督战的3县46个村,做到一村一策;对于去年1462个贫困村的帮扶任务,将继续升级助力,确保脱贫不脱帮扶,防止贫困村返贫。”市工商联党组书记王禹说。下一步,市工商联还将通过即将举行的全国工商联“民企甘南行”和本市“百家企业陇上行”活动,加大精准扶贫力度。发挥新成立的商协会联盟、企业家联盟、电商联盟、媒体联盟四个联盟平台作用助推精准扶贫,助力甘肃脱贫攻坚。

本市设立4000万元扶贫协作和对口支援产业帮扶专项扶持资金

落户受援地符合条件企业予以不超200万元资金支持

本报讯(记者张家民)在7月8日举行的天津市“以决战决胜的决心力度,助力受援地区打赢脱贫攻坚战”系列新闻发布会产业合作专场,市京津冀协同办副主任郭造林介绍了“设立了总额为4000万元的天津市扶贫协作和对口支援产业帮扶专项扶持资金”的具体情况和产生的效果。今年天津对产业扶持资金管理办法进行了修改完善,重点加大了对落户挂牌督战县村的天津企业政策支持力度,增加了两项倾斜政策。

郭造林表示,为加强财政资金对产业帮扶的支持引导力度,2019年经报请市领导小组审定同意,我市设立了总额

4000万元的“天津市扶贫协作和对口支援产业帮扶专项扶持资金”,对落户受援地符合条件的每家企业予以最高不超过200万元的资金支持。2019年11月,市发展改革委启动了第一批资金的申报工作。经专业评审机构审核,最终对13家符合条件企业给予1300万元的资金支持,并赶在2020年春节前将资金拨付给了企业。

在回答记者“今年是脱贫攻坚决战决胜年,针对我市对口帮扶地区当前尚未脱贫摘帽的3个县、46个贫困村发生率超过10%的村,是否出台了倾斜性的资金支持政策”的提问时,郭造林说:“今年,应对挂牌督战等扶贫新形势新要

求,我们对产业扶持资金管理办法进行了修改完善,重点加大了对落户挂牌督战县村的天津企业政策支持力度,增加了两项倾斜政策。一是对赴甘肃省镇原县、新疆和田策勒县、于田县三个未摘帽挂牌督战县投资落户的企业予以重点扶持,在资助金额不超过200万元的前提下,可享受2020年度最高资助比例。二是对雇佣贫困发生率超过10%的46个挂牌督战建档立卡贫困人口或通过利益联结机制带动其增收的天津投资落户项目企业,按照带贫人口户数,给予每户200元资金补贴。申请该项资金补贴项目企业不受其他条件限制。

遭遇百年不遇特大山洪近半农户返贫 天津帮扶保障生活助力脱贫

国务院挂牌督战贫困村的“蝶变”



重建后的次哇村。

本报讯(记者张家民)去年7月,甘肃省甘南州迭部县达拉乡次哇村发生特大山洪灾害,本已整体脱贫的村庄,又有部分村民返贫,该村因此被国务院列为挂牌督战的贫困村之一。去年以来,迭部县对口东部协作方天津市河东区加大资金投入和人才帮扶力度,帮村民重建家园、扶持种植养殖产业,助力全体村民脱贫致富奔小康。6月30日,次哇村通过了甘南州的脱贫验收。

2019年7月29日凌晨,次哇村发生特大山洪灾害,损失惨重,全村近一半农户返贫。河东区与迭部县委、县政府充分沟通研究后,决定投入天津市东西部扶贫协作资金和对口援建资金共计870万元,为该村的重建在资金上保驾护航,确保各项帮扶工作全面提速。

在充分调研的基础上,河东区严格按照规划标准要求,高质量、高标准推进灾后重建工作。目前,该村焕然一新,24户在山洪中房屋被冲毁或受损的农户已于6月底全部住进新房。不仅财政帮扶资金上力度空前,河东区还多方统筹社会力量助力挂牌作战。截至目前,共组织3家民营企业、4家社会组织、共捐款捐物166.31万元。

发展产业是摆脱贫困的根本之计。根据天津市200万元资金支持编制的养殖基地的建设进度,他们邀请了市农业科学院畜牧兽医研究所专家,在次哇村开展畜牧养殖职业技能培训,共有43人参与现场培训,其中建档立卡户41人,此举为贫困劳动力进入编制的养殖基地工作打下了基础。该村野生蔬菜品质上乘,援甘干部利用云签约等各种方式积极推动天津市消费扶



幸福的次哇村村民。

贫采购。今年天津企业通过云签约,拟从次哇村收购价值10万元的羊肚菌、蕨菜等农产品,并在当地完成产品初加工和包装。次哇村海拔超过2500米,山大沟深,交通不便,村民的身体健康一直是河东区援甘干部的牵挂。今年5月,他们组织了15名医疗队员为当地居民进行了健康体检咨询,并向村卫生室捐赠了心电图机、血压测量仪、急救箱等常用医疗器械。

据介绍,3年来,天津投入近亿元帮扶资金,帮助迭部县52个贫困村脱贫摘帽。

甘肃省人大常委会副主任、甘南藏族自治州州委书记俞成辉在接受本报记者

采访时表示,天津对甘南的帮扶是高山和大海的对话,是先进和落后的握手,是现在和未来的一次拥抱。甘南的落后是海拔高、高寒自然环境造成的落后,更是人的思想观念的落后和人的素质的落后。而天津的帮扶是全方位的,不仅有项目和资金的支持,更有人才和智力的强大支援。甘南缺人才,尤其是教育、科技、医疗等领域,而来自天津的医疗、教育、科技人才以及挂职干部,为提高甘南这些领域的水平做出巨大努力,成效显著。

决战决胜 脱贫攻坚

要闻简报

盛茂林深入宝坻区调研

营造良好环境 助力加快发展

8日,市政协主席盛茂林深入宝坻区调研,了解美丽乡村建设和民营企业发展情况,就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展等听取意见建议。

坐落在林亭口镇的小靳庄村,近年来呈现崭新面貌。盛茂林走进村展馆,与85岁老党员王作山亲切交谈。他指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把讲政治、学理论与学科技、学文化结合起来,提高农民素质,调动农民参与新农村建设的积极性,依靠内生动力实现乡村振兴。要切实加强农村基层党组织建设,不断增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力。要千方百计发展村集体经济,提升老百姓的获得感、幸福感、安全感。

在九园工业园,盛茂林实地察看大源无纺新材料(天津)有限公司和天

津荣盛固利新能源科技有限公司的生产车间。盛茂林希望企业增强自主创新能力,在降低生产成本、提升产品质量、提高生产效率上下功夫,扩大在津生产规模,实现经济效益和社会效益相统一。

盛茂林强调,当前,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展任务艰巨繁重。我们要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和一系列重要指示批示精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实提高高质量发展的责任感、紧迫感。各有关部门要牢固树立“产业第一、企业家老大”理念,当好市场经济下的“店小二”。各级政协组织和广大政协委员要充分发挥自身优势,为实现“双战双赢”贡献智慧和力量。

本报记者 刘超

新疆启动建设首批综保区功能平台

首批5个实体平台推动新功能落地

本报讯(记者马明)记者从新疆综保区管委会昨天举行的新疆启动综合保税区新功能新载体发布会上获悉,天津东疆将建设一批综保区实体功能平台,同时签约落户一批重点项目,作为项目和平台间的纽带,高端装备研发、保税检测、智慧冷链、汽车保税存储等多个综保区新功能在东疆同步正式实施。

据了解,首批5个实体平台包括:服务高端装备研发设计的中铁工程装备集团天津设计研究院,服务高端汽车保税展示的丰驰物联网管理中心、服务汽车保税检测的长春汽车检测中心天津实验室,服务保税生物医药研发、医疗器械进口的九州通国际健康城,以及服务智慧冷链物流的华锐全日物流有限公司。这5个平台将成为东疆在综保区批复后首批投用的基础

硬件,也是推动综保区新功能落地的重要载体。

在建设实体平台的同时,一批新的招商项目也签约落户东疆。发布会上,东疆管委会分别与中铁工程装备集团(天津)有限公司、快线航空有限公司、中创物流股份有限公司、中机科(天津)汽车检测服务有限公司、天津出版传媒集团就设备研发、飞机租赁、冷链分拨、保税检测、文化贸易等五个重点项目进行签约。

新功能引来新产业,新产业拓展新功能,伴随载体建设和项目落户,一批新功能落地东疆。东疆管委会主任沈蕾表示,东疆将加快综保区建设,加快落实国务院支持综保区发展的21条措施,把政策迅速转化为功能平台和落地项目,走上高水平开放之路,为建设中国特色自由贸易港积累经验、积蓄力量。

天津市科技创新发展中心在河西区揭牌

为科技企业提供丰沃土壤

本报讯(记者刘超 通讯员媛芮 冯荔)天津市科技创新发展中心揭牌仪式暨《局区共建协议》《战略合作协议》签约仪式,昨天在河西区举行。

天津市科技创新发展中心位于河西区陈塘科技商务区,是科技部认定的国家技术转移机构,承担着国内外科技成果转化和技术转移、创新创业孵化、创业孵化载体运营管理等职能。签约仪式上,市科技局和河西区签署《局区共建协议》,市科技创新发展中心和陈塘科技商务区签署了《战略合作协议》。

据介绍,接下来,市科技局、河

西区将进一步深化合作交流,积极引导新动能,以局、区共建为契机,为更多科技企业提供成长壮大的丰沃土壤,打造北方设计之都。“天津市科技创新发展中心将聚集科技资源,提升服务能力,建设面向国内外的天津科技成果转化线上线下交易平台。将建设天创孵化服务品牌,推广孵化模式,输出高水平的孵化载体管理。建立共享共建型的科技金融服务平台,开展多层次金融科技对接服务活动,为全市高质量发展助力。”天津市科技创新发展中心总裁张桂华表示。

市卫健委发布汛期防疫提示

暴雨发生后,这些健康风险要知道

本报讯(记者黄建高)进入7月以来,本市降雨量显著增加,易发生洪水、城市内涝等灾害,也易造成传染病传播和流行。市卫健委发布提示,暴雨发生后造成洪水或内涝后,人群胃肠道症状病例发病率会增多,市民应提早知道相关健康风险,积极做好预防和应对。

市卫健委相关专家表示,内涝常对城市的自来水管网、下水道、垃圾处理系统造成严重破坏,尤其是污水中常混有细菌、病毒、原虫、寄生虫等微生物及原生动物,且会随着污水扩散传播。这些病原体可造成人体的健康损害,如腹泻、痢疾、传染性肝炎等疾病。通常来说,洪水及内涝后,城市水体粪便污染指示菌浓度上升,人群胃

肠道症状病例的发病也会增多。洪水之后易形成大量蚊虫滋生繁殖的场所。另外,死亡的牲畜、垃圾、粪便得不到及时处理,易成为蝇类大量滋生繁殖来源。洪灾期间,鼠类也往高处迁移,增加鼠类和人群接触的机会,易发生相关传染病的流行。

专家建议,应熟悉所在社区的疏散路线和预警信号,了解易发生洪涝或山体滑坡的区域;饮用水和生活用水采用氯化消毒或煮沸方式处理;推广良好卫生习惯和安全食物制备方法;避免步行或开车经过水灾或有较深积水地区;避免食用被洪水污染的食物;清洗消毒被洪水浸泡的房屋及物品,同时预防蚊虫。

<p>中国福利彩票</p> <p>双色球</p> <p>第2020061期双色球开奖公告</p> <p>27 31 24 26 17 08 + 04</p> <p>奖池累计:903858043元</p> <p>一等奖 1注 10000000元</p> <p>二等奖 91注 281269元</p> <p>三等奖 1118注 3000元</p> <p>四等奖 66022注 200元</p> <p>五等奖 132796注 10元</p> <p>六等奖 9467898注 5元</p> <p>全国投注总额:366447904元</p>	<p>中国福利彩票</p> <p>扶老·助残·救孤·济困</p> <p>第2020142期3D开奖公告</p> <p>8 9 9</p> <p>天津投注总额:367846元</p> <p>一等奖 154注 1040元</p> <p>二等奖 197注 346元</p> <p>福利彩票兑奖期限60个自然日</p>
--	--